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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΝΠΔΔ

Αθήνα, 6/3/2012

Αριθμ. Πρωτ. 500

ΠΡΟΣ
- Φαρμακευτικούς Συλλόγους της Χώρας

-  Όλους τους Φαρμακοποιούς

Πραγματοποιήθηκε σήμερα συνάντηση στον ΕΟΠΥΥ  παρουσία του προέδρου και μελών ΔΣ
του ΠΦΣ.
           
Συζητήθηκε το θέμα των πληρωμών των μηνών Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου, καθώς και της
αποπληρωμής των παλαιών οφειλών των ταμείων που εντάχθηκαν στον ΕΟΠΥΥ.

Η Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ δεσμεύτηκε ότι η πληρωμή των συνταγών του μηνός Νοεμβρίου κατά
ποσοστό 55% θα πραγματοποιηθεί το αργότερο τη Δευτέρα 10/3/2013 για τους
Διανεμητικούς Λογαριασμούς, και την Τρίτη 11/3/2013 για τα φαρμακεία που πληρώνονται
μέσω Διατραπεζικού Συστήματος ΔΙΑΣ.
Ο Πρόεδρος του ΠΦΣ απαίτησε η εξόφληση των συνταγών του μηνός Νοεμβρίου να
ολοκληρωθεί το αργότερο έως 20/3/2013.
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Η πληρωμή των συνταγών του μηνός Δεκεμβρίου, σύμφωνα με τον προγραμματισμό της
Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του ΕΟΠΥΥ αλλά και τη ροή των εισφορών των ταμείων
που έχουν ενταχθεί στον Οργανισμό, θα πραγματοποιηθεί στο πρώτο δεκαήμερο του μηνός
Απριλίου.

Για τα χρέη των ταμείων που εντάχθηκαν στον ΕΟΠΥΥ και δεδομένου ότι ψηφίστηκε και η
δεύτερη τροπολογία η οποία ορίζει τις διατάξεις εκείνες που ρυθμίζουν την εξόφληση των
οφειλών των ενταχθέντων ταμείων, ζητήθηκε εγγράφως από τις οικονομικές υπηρεσίες
των ταμείων αυτών να αποστείλουν άμεσα τα οφειλόμενα ποσά στην οικονομική Δ/νση του
ΕΟΠΥΥ, προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία έκδοσης των ενταλμάτων.
Σύμφωνα με τις προβλέψεις του ΕΟΠΥΥ η ενταλματοποίηση και η αποπληρωμή  των
οφειλομένων ποσών θα έχουν ολοκληρωθεί έως 15/4/2013.

Θα παρακολουθούμε καθημερινά την πορεία των διαδικασιών και θα σας ενημερώνουμε για
τις όποιες εξελίξεις και την υλοποίηση των δεσμεύσεων  του ΕΟΠΥΥ για τις πληρωμές μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ                ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
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